
November 6, 2022

SENATE & CD1 TOO CLOSE TO CALL IN NH

DURHAM, NH - New Hampshire DemocraƟc Senator Maggie Hassan and her Republican opponent, Don Bolduc, are neck-and-neck only
days away from Tuesday's elecƟon. In New Hampshire's First Congressional District, incumbent Democrat Chris Pappas and Republican
Karoline LeaviƩ are also deadlocked. Incumbent Democrat Ann Kuster holds a small lead over Republican Robert Burns in New
Hampshire's Second Congressional District. Governor Chris Sununu conƟnues to lead Democrat Tom Sherman by double-digits.

2022 U.S. Senate ElecƟon

Incumbent DemocraƟc Senator Maggie Hassan is in a staƟsƟcal Ɵe with her Republican opponent, reƟred General Don Bolduc, in the race
for the U.S. Senate. If the elecƟon for the U.S. Senate were held today, 50% of likely New Hampshire voters say they would vote for
Hassan, 48% would vote for Bolduc, 1% would vote for Libertarian Jeremy Kauffman, less than 1% would vote for another candidate, and
less than 1% are undecided.

In September, Hassan held an eight-point lead over Bolduc, while 5% supported Kauffman. The race has narrowed as Republicans have
coalesced around Bolduc; 94% of Republicans would vote for Bolduc while only 83% said they would do so in September. As in
September, Hassan enjoys nearly universal support (99%) among Democrats, while Independents are divided, with 47% supporƟng
Hassan, 45% supporƟng Bolduc, and 5% supporƟng Kauffman. Nearly all (98%) Hassan supporters have definitely decided who they will
vote for or have already voted, while 90% of Bolduc supporters have already decided. Hassan is less personally unpopular among Granite
Staters, with a net favorability raƟng (the percentage with a favorable opinion of her minus the percentage with an unfavorable opinion)
of -8, while Bolduc has a net favorability raƟng of -16.
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2022 U.S. Senate ElecƟon (With Leaners & Those Who Have Already Voted)
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2022 New Hampshire First Congressional District ElecƟon

Incumbent Democrat Chris Pappas is also locked in a Ɵght race with his Republican opponent, former Trump White House Aide Karoline
LeaviƩ, in the race for the U.S. House in New Hampshire's First District. If the elecƟon were held today, 50% of likely voters say they
would vote for Pappas, 49% would vote for LeaviƩ, less than 1% would vote for another candidate, and 1% are undecided.

In September, Pappas held a seven-point lead over LeaviƩ. As in the race for the U.S. Senate, Democrats remain united around their
candidate while Republicans have increasingly united around their nominee. Ninety-nine percent of Democrats support Pappas, largely
unchanged since September (96%), while 93% of Republicans support LeaviƩ, up from 87% in September. Independents are divided, with
52% supporƟng Pappas and 46% supporƟng LeaviƩ. Nearly all (97%) Pappas supporters have definitely decided or have already voted,
while 90% of LeaviƩ supporters say the same. Pappas is less personally unpopular among First District residents, with a net favorability
raƟng of -8, while LeaviƩ has a net favorability raƟng of -17.

2022 New Hampshire Second Congressional District ElecƟon

DemocraƟc incumbent Ann Kuster leads former Hillsborough County Treasurer Robert Burns in the race for the U.S. House in New
Hampshire's Second District. If the elecƟon were held today, 53% of likely voters say they would vote for Kuster, 45% would vote for
Burns, 2% would vote for another candidate, and 1% are undecided.

In September, Kuster led Burns by only three percentage points. Nearly all (>99%) Democrats support Kuster, unchanged since
September (99%), while 95% of Republicans support Burns, up from 85% in September. Independents slightly favor Kuster, with 48% in
support of the incumbent Congresswoman and 38% supporƟng Burns. Eighty-nine percent of Kuster supporters have definitely decided
or have already voted, while 86% of Burns supporters say the same. Kuster is less personally unpopular among Second District residents,
with a net favorability raƟng of -3, while Burns has a net favorability raƟng of -12.

2022 NH First Congressional District ElecƟon (With Leaners & Those Who Have Already Voted)
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2022 New Hampshire Gubernatorial ElecƟon

Seeking his fourth term in office, New Hampshire Republican Governor Chris Sununu holds a double-digit lead over his DemocraƟc
opponent, Rye State Senator Tom Sherman. If the elecƟon for New Hampshire Governor were held today, 55% of likely voters say they
would vote for Sununu, 43% would vote for Sherman, 1% would vote for Libertarian Kelly Halldorson, less than 1% would vote for
Libertarian Karlyn Borysenko, 1% would vote for another candidate, and less than 1% are undecided.

The race has narrowed somewhat since September, when Sununu held an eighteen-point lead. Nearly all Republicans (96%) support
Sununu, largely unchanged since September (95%), while 88% of Democrats support Sherman, up from 79% in September. Independents
clearly favor Sununu, with 56% saying they will vote for the incumbent Governor, 35% support Sherman, 5% support Halldorson, and 2%
support Borysenko. Most Sherman (91%) and Sununu (88%) supporters say they have definitely decided who to vote for. Sununu is more
personally popular among Granite Staters, with a net favorability raƟng of +16, while Sherman has a net favorability raƟng of +9 but is
unknown to more than a quarter (29%) of state residents.

2022 New Hampshire House of RepresentaƟves ElecƟon

When asked the party of the State House of RepresentaƟves candidate or candidates they would vote for if the elecƟon were held today,
44% of likely voters say that they would vote for the Republican candidate(s), 43% say they would vote for the DemocraƟc candidate(s),
9% would vote for some Democrats and some Republicans, 1% would vote for another candidate, and 3% are undecided. The race has
narrowed somewhat since September, when 44% said they supported Republican candidates and 38% supported DemocraƟc ones.

Based on evaluaƟons of past "generic ballot" polling for the New Hampshire State House of RepresentaƟves and actual elecƟon results,
these findings translate into an esƟmated 233 seats for Republicans and 167 seats for Democrats. Democrats typically need
approximately 54% of the popular vote to win a majority of seats in the State House.

2022 NH Gubernatorial ElecƟon (With Leaners & Those Who Have Already Voted)
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2022 New Hampshire State Senate ElecƟon

When asked the party of the State Senate candidate they would vote for if the elecƟon were held today, 47% of likely voters say that
they would vote for the DemocraƟc candidate, 47% would vote for the Republican candidate, 1% would vote for another candidate, and
5% are undecided. In September, 46% said they planned to vote for the Republican candidate, 43% planned to vote for the DemocraƟc
candidate, and 10% were undecided.

Based on evaluaƟons of past "generic ballot" polling for the New Hampshire State Senate and actual elecƟon results, these findings
translate into an esƟmated 14 seats for Republicans and 10 seats for Democrats. Democrats typically need approximately 54% of the
popular vote to win a majority of Senate seats.
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2022 New Hampshire ExecuƟve Council ElecƟon

When asked the party of the New Hampshire ExecuƟve Council candidate they would vote for if the elecƟon were held today, 46% of
likely voters say that they would vote for the Republican candidate, 45% would vote for the DemocraƟc candidate, less than 1% would
vote for another candidate, and 9% are undecided. In September, 42% said they planned to vote for the Republican candidate, 41%
planned to vote for the DemocraƟc candidate, and 16% were undecided.
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ElecƟon Integrity

New Hampshire voters who have already voted in the 2022 elecƟon overwhelmingly say it was easy to do so: 93% describe their voƟng
experience as very easy, 6% say it was somewhat easy, and only 1% say it was somewhat (1%) or very (<1%) difficult. Among those who
have not voted but are likely to vote in the 2022 elecƟon, 80% expect it to be very easy to vote, 16% expect it to be somewhat easy, 4%
expect it to be somewhat difficult, and less than 1% expect it to be very difficult. Shortly aŌer the 2020 elecƟon, 88% of voters said it was
easy for them to vote, 10% described it as somewhat easy, 1% said it was somewhat difficult, and less than 1% said it was very difficult.

Ease of VoƟng/Expected Ease of VoƟng - November 2022

Nearly two-thirds (65%) of likely New Hampshire voters and those who have already voted say they are very confident that their vote will
be accurately counted, 27% are somewhat confident it will be accurately counted, 6% are not very confident, 1% are not confident at all,
and 1% are unsure.

Confidence Vote Will Be Accurately Counted - November 2022
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The proporƟon of likely voters who are very or somewhat confident (91%) that their vote will be accurately counted largely matches the
percentage who said so in November 2020 (92%), directly before the general elecƟon. Nearly all Democrats (>99%) say they are very or
somewhat confident their vote will be accurately counted, but only 82% of Republicans feel that way.



Feelings About 2022 New Hampshire General ElecƟon

Forty-four percent of likely voters in New Hampshire place themselves at a 7, 8, 9, or 10 on a 0-10 scale raƟng their overall level of stress
as a result of the upcoming general elecƟon, 25% report moderate stress (4, 5, or 6 on a 0-10 scale), and 30% report low stress (0, 1, 2, or
3 on a 0-10 scale). Respondents are slightly less likely to say they are experiencing high levels of stress about the upcoming elecƟon (44%)
than they were in November 2020 (54%). Two-thirds of Democrats (66%) say they are feeling high levels of stress about the elecƟon, but
only 34% of Independents and 26% of Republicans feel that way.
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Seventy-two percent of Granite Staters say they have paid a lot of aƩenƟon to the elecƟon, 21% say they have paid some aƩenƟon, 4%
have paid a liƩle aƩenƟon, and 2% say they have paid no aƩenƟon. Respondents in November 2020 indicated that they paid slightly
more aƩenƟon, with 81% saying they were paying a lot of aƩenƟon. Republicans (75%) and Democrats (72%) are about equally likely to
say they have paid a lot of aƩenƟon to the elecƟon, while Independents (62%) are slightly less likely to say so.

Just under half (46%) of Granite Staters say they discuss the elecƟon with their friends and family oŌen, 36% someƟmes do so, 14%
rarely do so, and 4% never do so. Respondents in November 2020 indicated that they discussed the upcoming elecƟon with their friends
and family more frequently; 63% said they discussed it oŌen, 28% said they someƟmes did, 5% said they rarely did, and 4% said they
never did. Republicans (49%) are slightly more likely than Independents (42%) and Democrats (42%) to say that they discuss the elecƟon
with friends and family oŌen.

AƩenƟon Paid to General ElecƟon

Frequency Discussing ElecƟon



Granite State Poll Methodology

These findings are based on the latest Granite State Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Two thousand,
two hundred and fiŌy-seven (2,257) Granite State Panel members completed the survey online between November 2 and November 6,
2022. The margin of sampling error for the survey is +/- 2.1%. Included in the sample were 2,077 likely 2022 general elecƟon voters
(MSE = +/-2.2%), with 1,043 from New Hampshire's First Congressional District (MSE = +/- 3.0%) and 1,027 from New Hampshire's
Second Congressional District (MSE = +/- 3.1%). The design effect for the survey is 2.7%. These MSE's have not been adjusted for design
effect. The response rate for the November 2022 Granite State ElecƟon Poll is 32%.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau, as well as party registraƟon levels provided by the NH Secretary of State and to
2020 elecƟon results in New Hampshire.

The Granite State Panel is part of an effort by the University of New Hampshire Survey Center to invesƟgate new ways of gathering and
understanding the opinion of New Hampshire residents. Approximately 7,200 New Hampshire adults have been recruited from
randomly-selected landline and cell phone numbers to parƟcipate in the panel. Panelists are then asked to parƟcipate in online surveys
sponsored by the UNH Survey Center.

The number of respondents in each demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some
respondents choose not to answer some quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%.

For more informaƟon about the methodology used in the Granite State Panel, contact Dr. Andrew Smith at (603) 862-2226 or by email
at andrew.smith@unh.edu.
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If the election for the U.S. House of Representatives were held today, would you vote for...
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$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres Vote Voted for Biden

Voted for Trump

93%

42%

3%

6%

53%

97%

1%

3%

0%

2%

95%

38%

0%

3%

48%

100%

1%

10%

0%

1%

4%

95%

98%

32%

2%

2%

2%

66%

98%

100%

98%

0%

0%

2%

2%

3%

0%

0%

37%

49%

59%

35%

61%

46%

39%

65%

0%

4%

1%

1%

1%

1%

1%

41%

49%

58%

47%

1%

3%

0%

1%

25%

33%

50%

54%

74%

65%

48%

44%

1%

1%

1%

3%

1%

1%

1%

59%

36%

56%

44%

48%

38%

63%

44%

51%

51%

1%

0%

4%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

39%

42%

52%

56%

41%

60%

52%

47%

43%

58%

0%

6%

0%

0%

1%

0%

0%

1%

1%

19%

10%

39%

99%

86%

98%

6%

78%

87%

59%

0%

7%

1%

93%

2%

1%

1%

0%

6%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

94%

2%

3%

97%

2%

1%

1%

0%

291

389

311

427

121

462

79

252

319

110

176

17

196

319

228

261

557

438

127

198

290

396

115

304

68

293

232

62

197

158

188

198

290

137

580

114

194

118

254

452

536

If the election for the U.S. House of Representatives were held today, would you vote for...

2022 NH Second Congressional District ElecƟon



Karlyn
Borysenko

Kelly
Halldorson Tom Sherman Chris Sununu Other

Don't know/
Undecided

STATEWIDE November 2022 0% 1% 43% 55% 1% 0%

N

2,066

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

0%

1%

0%

2%

3%

36%

93%

94%

59%

7%

2%

0%

0%

1%

0%

0%

2%

1%

5%

0%

1%

35%

88%

96%

56%

12%

2%

0%

0%

0%

1%

0%

4%

0%

0%

3%

0%

2%

2%

1%

40%

95%

99%

99%

90%

95%

58%

5%

1%

0%

3%

0%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

3%

0%

43%

40%

36%

51%

56%

59%

59%

46%

0%

0%

1%

3%

0%

0%

1%

0%

1%

0%

2%

54%

31%

44%

66%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

1%

0%

1%

0%

1%

57%

52%

40%

34%

41%

46%

56%

64%

0%

0%

3%

1%

1%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

1%

1%

0%

3%

0%

37%

31%

50%

46%

47%

40%

61%

67%

48%

52%

49%

55%

1%

0%

0%

5%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

7%

1%

0%

0%

48%

42%

40%

37%

56%

44%

56%

55%

61%

44%

0%

4%

1%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

1%

5%

0%

67%

80%

44%

4%

2%

1%

72%

29%

18%

55%

95%

96%

88%

27%

2%

0%

0%

1%

5%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

1% 2%

0%

1%

83%

95%

16%

2%

0%

0%

0%

653

771

608

910

256

894

148

564

658

256

287

53

443

659

433

520

1,032

982

276

436

660

688

371

213

456

354

294

369

155

406

330

392

293

596

302

1,313

216

497

307

489

957

1,045

In the election for Governor, will you vote for...

2022 NH Gubernatorial ElecƟon



Democratic
candidate(s)

Republican
candidate(s)

Some
Democrats,
Some

Republicans

Other
Don't know/
Undecided

STATEWIDE November 2022 43% 44% 9% 1% 3%

N

2,075

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

4%

37%

93%

89%

39%

2%

4%

16%

5%

1%

1%

0%

2%

7%

0%

2%

31%

89%

90%

33%

1%

6%

19%

9%

1%

2%

0%

2%

16%

1%

3%

1%

46%

95%

91%

99%

83%

92%

34%

1%

1%

9%

4%

16%

4%

7%

0%

1%

0%

0%

1%

5%

1%

5%

0%

1%

44%

40%

35%

52%

46%

46%

56%

31%

7%

9%

3%

15%

0%

0%

1%

2%

3%

5%

4%

52%

34%

38%

51%

7%

12%

0%

1%

3%

3%

58%

50%

38%

38%

28%

33%

48%

54%

11%

13%

8%

7%

0%

1%

1%

2%

3%

6%

1%

47%

30%

44%

43%

48%

41%

45%

60%

40%

43%

42%

42%

5%

7%

12%

8%

6%

13%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

3%

3%

3%

5%

4%

2%

49%

43%

39%

35%

54%

43%

43%

46%

53%

38%

4%

12%

11%

7%

4%

1%

0%

2%

0%

0%

3%

2%

2%

4%

4%

67%

82%

46%

4%

2%

1%

78%

22%

9%

39%

92%

84%

95%

10%

8%

5%

10%

2%

8%

3%

7%

0%

1%

1%

0%

1%

0%

1%

3%

3%

4%

2%

4%

0%

5%

1%

83%

90%

2%

6%

11%

0%

0%

3%

3%

660

773

608

918

259

892

149

574

655

255

287

53

447

664

433

520

1,034

988

275

435

665

693

370

213

464

354

294

370

156

406

335

392

293

596

302

1,312

216

497

314

488

968

1,042

Do you plan to vote for the Republican candidate(s) or Democratic candidate(s) for the New Hampshire House of Representatives?

2022 NH State House ElecƟon



Democratic
Candidate

Republican
Candidate Other

Don't
know/Undecided

STATEWIDE November 2022 47% 47% 1% 5%

N

2,062

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

5%

44%

97%

92%

42%

2%

0%

2%

0%

3%

12%

0%

2%

39%

95%

95%

36%

1%

0%

6%

0%

3%

19%

4%

5%

2%

51%

99%

98%

99%

85%

95%

39%

1%

0%

4%

0%

0%

1%

1%

5%

3%

10%

1%

48%

42%

36%

60%

46%

50%

59%

34%

2%

1%

0%

6%

6%

4%

5%

57%

37%

39%

54%

0%

2%

3%

7%

65%

59%

42%

37%

31%

36%

51%

55%

1%

1%

1%

1%

3%

4%

6%

6%

41%

33%

55%

47%

49%

49%

48%

61%

41%

44%

43%

49%

1%

1%

0%

1%

4%

0%

10%

5%

4%

7%

5%

1%

52%

47%

48%

38%

57%

43%

46%

48%

54%

38%

1%

4%

1%

1%

4%

3%

4%

8%

3%

72%

85%

50%

4%

4%

2%

77%

23%

13%

42%

93%

90%

97%

14%

1%

0%

1%

2%

1%

0%

4%

3%

8%

2%

4%

0%

9%

1%

90%

93%

3%

2%

0%

4%

7%

657

766

606

910

258

888

148

567

653

255

287

52

443

658

432

519

1,033

979

272

433

661

689

369

212

463

352

294

363

155

400

334

390

294

588

301

1,304

216

494

308

486

960

1,039

Do you plan to vote for the Republican candidate or Democratic candidate for the New Hampshire Senate?

2022 NH State Senate ElecƟon



Democratic
Candidate

Republican
Candidate Other

Don't
know/Undecided

STATEWIDE November 2022 45% 46% 0% 9%

N

2,066

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

4%

39%

96%

94%

41%

2%

0%

1%

0%

2%

19%

1%

2%

32%

92%

93%

36%

1%

0%

1%

0%

5%

31%

6%

2%

2%

47%

98%

98%

99%

82%

94%

38%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

15%

5%

15%

0%

2%

0%

45%

40%

35%

58%

47%

48%

59%

33%

0%

0%

0%

0%

7%

12%

6%

8%

55%

35%

38%

55%

0%

0%

7%

10%

63%

54%

40%

35%

32%

37%

49%

55%

0%

1%

0%

5%

8%

10%

9%

40%

28%

51%

45%

48%

48%

47%

60%

40%

47%

43%

47%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

12%

11%

9%

8%

8%

4%

50%

44%

48%

35%

54%

44%

49%

48%

54%

35%

1%

0%

0%

1%

5%

6%

4%

10%

10%

68%

83%

47%

4%

3%

1%

77%

23%

10%

41%

86%

92%

97%

11%

0%

0%

0%

0%

0%

9%

7%

11%

10%

5%

2%

12%

1%

87%

93%

2%

0%

0%

6%

10%

659

770

604

914

258

888

148

573

654

255

283

53

445

663

429

518

1,029

987

275

435

658

693

366

213

462

354

293

368

156

401

335

392

293

590

299

1,304

216

496

312

485

965

1,039

Do you plan to vote for the Republican candidate or Democratic candidate for the New Hampshire Executive Council?

2022 NH ExecuƟve Council ElecƟon



Very easy Somewhat easy Somewhat difficult Very difficult

STATEWIDE November 2022 93% 6% 1% 0%

N

178

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

96%

90%

93%

4%

6%

7%

2%

1%

2%

92%

88%

94%

8%

3%

6%

5%

0%

4%

74%

99%

91%

95%

91%

100%

26%

1%

6%

5%

8%

2%

0%

2%

92%

78%

99%

94%

5%

17%

1%

6%

2%

2% 3%

94%

90%

5%

9%

1%

0%

0%

1%

89%

82%

96%

98%

8%

17%

2%

2%

1%

1%

2%

2%

1%

99%

85%

93%

81%

97%

89%

1%

2%

6%

15%

2%

11%

13%

0%

1%

0%

1%

3%

94%

87%

89%

88%

100%

3%

9%

7%

12%

4%

4%

4%

92%

93%

92%

98%

97%

100%

93%

8%

6%

6%

3%

5%

0%

2%

0%

2%

1%

1%

2%

98%

92%

2%

6% 1% 1%

40

52

85

49

21

107

7

29

55

24

50

4

45

27

51

48

117

55

29

34

50

65

44

8

66

18

13

28

9

32

12

40

13

63

26

97

16

35

22

67

37

131

How easy was it to vote in the 2022 General Election?

Ease of VoƟng in ElecƟon



Very easy Somewhat easy Somewhat difficult Very difficult

STATEWIDE November 2022 80% 16% 4% 0%

N

1,872

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

88%

81%

68%

8%

14%

29%

3%

6%

3%

0%

0%

88%

75%

71%

9%

19%

24%

2%

6%

5%

0%

1%

89%

92%

77%

84%

56%

57%

9%

7%

15%

16%

38%

40%

2%

1%

7%

1%

6%

3%

0%

0%

0%

85%

86%

79%

68%

14%

11%

16%

25%

2%

3%

5%

7%

0%

0%

0%

83%

77%

15%

18%

1%

5%

0%

0%

80%

75%

84%

77%

18%

22%

12%

16%

2%

2%

4%

6%

0%

1%

79%

91%

78%

84%

75%

75%

14%

9%

18%

14%

25%

16%

7%

1%

3%

2%

0%

9%

0%

0%

0%

87%

75%

76%

87%

75%

12%

21%

13%

11%

24%

2%

5%

11%

2%

1%

0%

0%

0%

76%

82%

80%

89%

89%

94%

84%

20%

16%

15%

7%

9%

4%

13%

4%

2%

5%

4%

2%

2%

3%

0%

0%

0%

0%

89%

71%

8%

24%

3%

5%

0%

0%

602

722

514

851

238

777

142

528

598

231

233

49

399

618

382

469

899

927

246

398

612

609

326

189

400

332

280

338

147

375

323

348

279

528

272

1,209

200

462

291

415

913

905

How easy do you think it will be to vote in the 2022 General Election?

Expected Ease of VoƟng in ElecƟon



Very confident
Somewhat
confident

Not very
confident

Not confident at
all

Don't know/Not
sure

STATEWIDE November 2022 65% 27% 6% 1% 1%

N

2,065

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

39%

71%

86%

45%

21%

13%

13%

5%

1%

3%

1%

0%

1%

0%

43%

61%

88%

40%

33%

11%

13%

4%

0%

3%

2%

0%

2%

1%

0%

39%

34%

76%

96%

86%

76%

43%

42%

22%

4%

14%

23%

15%

18%

1%

0%

2%

4%

0%

0%

1%

2%

0%

0%

70%

63%

51%

75%

24%

23%

43%

18%

5%

10%

5%

5%

0%

3%

1%

0%

1%

1%

0%

2%

65%

66%

28%

25%

5%

7%

2%

1%

1%

1%

80%

74%

63%

55%

16%

18%

27%

36%

3%

6%

8%

7%

1%

1%

2%

2%

0%

2%

1%

72%

48%

63%

67%

69%

64%

22%

31%

30%

25%

25%

25%

5%

15%

5%

6%

4%

7%

1%

6%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

1%

0%

0%

2%

73%

66%

65%

58%

75%

19%

30%

26%

33%

22%

7%

2%

9%

8%

2%

1%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

82%

87%

73%

41%

38%

33%

84%

16%

10%

22%

41%

49%

47%

15%

1%

0%

4%

12%

9%

17%

0%

0%

0%

0%

5%

1%

2%

0%

2%

1%

1%

3%

0%

1%

39%

88%

43%

11%

13%

0%

3% 2%

0%

658

767

606

916

259

884

149

573

646

256

286

53

437

663

433

520

1,028

985

276

435

660

687

368

213

464

354

288

368

156

399

334

391

294

594

300

1,303

216

496

312

486

966

1,034

How confident are you that your vote in the 2022 General Election will be accurately counted?

Confidence Vote Will Be Accurately Counted



0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

STATEWIDE November 2022 15% 3% 4% 8% 5% 11% 9% 12% 15% 7% 11%

N

2,073

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

21%

18%

4%

3%

3%

3%

8%

4%

1%

13%

8%

3%

3%

7%

3%

17%

10%

6%

7%

10%

12%

7%

13%

17%

11%

13%

21%

2%

4%

16%

9%

9%

14%

22%

14%

7%

5%

1%

2%

6%

8%

1%

13%

10%

3%

4%

6%

4%

15%

15%

7%

8%

12%

10%

8%

9%

17%

9%

13%

22%

2%

6%

11%

8%

6%

16%

16%

25%

16%

4%

0%

1%

9%

3%

2%

1%

3%

4%

3%

8%

1%

0%

0%

21%

7%

8%

5%

1%

17%

4%

4%

4%

8%

4%

5%

21%

13%

14%

8%

4%

1%

9%

9%

7%

11%

16%

1%

2%

10%

13%

21%

11%

15%

4%

13%

14%

18%

23%

30%

1%

3%

4%

13%

17%

10%

8%

11%

9%

9%

20%

20%

14%

20%

12%

11%

4%

3%

3%

1%

4%

4%

10%

1%

6%

7%

10%

11%

4%

3%

3%

8%

15%

12%

11%

8%

7%

7%

10%

14%

11%

16%

9%

11%

13%

11%

9%

25%

5%

5%

10%

6%

16%

12%

13%

5%

9%

19%

2%

4%

1%

8%

12%

5%

5%

4%

10%

13%

8%

11%

13%

10%

13%

17%

9%

3%

16%

6%

7%

9%

15%

21%

2%

4%

3%

3%

4%

3%

2%

7%

3%

7%

10%

9%

7%

5%

8%

10%

13%

11%

11%

12%

12%

12%

5%

15%

14%

13%

8%

20%

15%

9%

18%

9%

6%

7%

5%

11%

13%

9%

12%

17%

14%

12%

23%

5%

15%

1%

0%

2%

4%

5%

4%

6%

1%

4%

2%

5%

7%

3%

10%

8%

4%

20%

8%

7%

1%

7%

2%

4%

3%

14%

10%

15%

11%

7%

8%

9%

12%

13%

10%

7%

6%

15%

16%

7%

15%

7%

14%

17%

12%

12%

6%

26%

17%

5%

4%

10%

7%

4%

7%

5%

19%

10%

15%

10%

12%

10%

14%

13%

13%

11%

2%

2%

3%

3%

3%

5%

9%

7%

1%

3%

1%

4%

5%

12%

17%

10%

3%

5%

4%

7%

10%

15%

11%

14%

9%

15%

10%

7%

10%

2%

16%

17%

11%

13%

11%

11%

8%

17%

15%

25%

13%

6%

4%

5%

3%

6%

13%

18%

11%

9%

8%

5%

15%

19%

23%

23%

11%

2%

3%

2%

4%

3%

3%

2%

1%

2%

5%

1%

10%

2%

2%

6%

3%

5%

14%

5%

8%

4%

5%

2%

4%

9%

4%

6%

8%

12%

9%

13%

19%

16%

16%

9%

7%

4%

8%

7%

7%

13%

8%

16%

18%

15%

4%

6%

5%

11%

18%

25%

15%

14%

10%

11%

15%

10%

12%

5%

1%

2%

3%

14%

15%

17%

12%

8%

14%

11%

15%

22%

7%

4%

2%

7%

2%

13%

5%

5%

4%

14%

9%

9%

10%

7%

16%

9%

20%

2%

11%

8%

14%

658

773

608

915

258

893

149

573

655

256

287

53

448

663

431

520

1,032

989

276

434

663

693

369

214

466

354

294

368

156

406

335

390

294

596

302

1,310

216

497

314

489

963

1,045

In general, on a scale from 0 to 10, where 0 means "Not at all stressed" and 10 means "Extremely stressed," how stressed are you as a result of the
2022 General Election?

Stress Related to General ElecƟon



A lot Some A little None

STATEWIDE November 2022 72% 21% 4% 2%

N

2,236

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

79%

64%

78%

20%

23%

20%

1%

8%

2%

1%

6%

75%

62%

72%

19%

26%

23%

1%

11%

5%

5%

0%

48%

84%

69%

69%

79%

42%

23%

16%

22%

30%

16%

48%

7%

0%

8%

1%

1%

10%

22%

0%

4%

89%

75%

74%

53%

11%

21%

22%

30%

0%

2%

4%

10%

2%

7%

71%

72%

26%

17%

1%

7%

1%

4%

72%

68%

74%

72%

24%

27%

21%

18%

4%

4%

5%

3%

1%

6%

69%

76%

69%

74%

74%

73%

19%

21%

23%

21%

23%

22%

12%

3%

1%

4%

2%

2%

7%

1%

3%

72%

67%

68%

76%

75%

22%

23%

26%

19%

23%

6%

2%

5%

2%

2%

8%

1%

3%

73%

89%

73%

80%

82%

83%

74%

22%

11%

19%

17%

10%

16%

14%

5%

1%

5%

3%

1%

0%

6%

3%

7%

7%

78%

67%

19%

23%

2%

6%

2%

3%

674

904

622

982

289

921

193

583

699

258

301

58

460

690

487

589

1,109

1,073

283

462

691

793

400

220

558

360

300

388

164

458

358

409

346

630

318

1,448

222

591

315

585

1,001

1,166

How much attention would you say you are paying to the 2022 General Election?

AƩenƟon Paid to General ElecƟon



Often Sometimes Rarely Never

STATEWIDE November 2022 46% 36% 14% 4%

N

2,235

Voting
Registration

Registered Democrat

Registered Undeclared/Not Reg.

Registered Republican

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central/Lakes

Connecticut Valley

Manchester Area

Mass Border

North Country

Seacoast

Household
Income

Less than $45,000

$45,000 - $74,999

$75,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000 or more

Media Usage CNN viewer

Conservative radio listener

Fox News viewer

Joe Rogan listener

Local NH news viewer

MSNBC viewer

NHPR listener

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

54%

42%

41%

32%

33%

45%

7%

21%

10%

6%

4%

3%

49%

42%

42%

31%

39%

42%

14%

10%

15%

5%

10%

2%

23%

61%

43%

39%

37%

38%

43%

25%

36%

44%

50%

52%

28%

9%

14%

15%

12%

10%

6%

5%

6%

2%

1%

62%

48%

52%

23%

27%

32%

35%

49%

8%

13%

8%

24%

3%

6%

5%

4%

48%

43%

39%

34%

10%

17%

3%

6%

51%

42%

44%

48%

37%

39%

40%

30%

10%

16%

11%

16%

1%

3%

5%

6%

43%

58%

44%

44%

44%

48%

30%

28%

37%

31%

47%

42%

17%

5%

19%

19%

7%

9%

9%

9%

1%

6%

3%

1%

43%

44%

44%

50%

44%

41%

38%

33%

36%

43%

14%

16%

11%

13%

11%

2%

3%

13%

2%

2%

44%

61%

51%

51%

66%

60%

51%

38%

33%

28%

43%

17%

30%

28%

14%

6%

17%

6%

16%

10%

21%

4%

1%

4%

0%

2%

0%

1%

53%

40%

31%

41%

10%

16%

6%

3%

672

904

622

980

290

921

193

582

698

259

301

58

460

688

487

589

1,108

1,073

283

462

690

793

401

220

558

358

300

389

164

458

357

409

346

630

318

1,446

221

591

315

584

1,000

1,166

How often would you say you discuss the 2022 General Election with your friends and family members?

Frequency Discussing ElecƟon


